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“Par degvielas iegādi” nolikuma skaidrojumiem

SIA „AADSO” iepirkuma „Par Degvielas iegādi” identifikācijas Nr. SIA AADSO 2010/02,  iepirkuma komisija saņēma ieinteresētās personas vēstuli ar lūgumu atcelt nolikumā ietverto prasību par degvielas cenas fiksēšanu visā līguma darbības laika, tā vietā nosakot piedāvājumā norādīt kādas konkrētas dienas degvielas mazumtirdzniecības cenu, ka arī grozīt iepirkuma nolikuma līguma projekta 3.1.punktu. 
Ir izteikts sekojošs:

Iepirkuma nolikuma 4.6.3.punkts nosaka, ka ,,Finanšu piedāvājumā norāda vienas vienības cenu un kopējo cenu, par kādu tiks piegādātas Tehniskajai specifikācijai atbilstošas preces visā līguma darbības periodā. Piedāvājuma cenā ir jāietver visas izmaksas, kas rodas pretendentam, izpildot pasūtījuma saistības”. Iepirkuma nolikumam pievienotā līguma projekta 3.1.punkta nosaka, ka „IZPILDĪTĀJS garantē LĪGUMA darbības laikā nemainīgu cenu PRECEI, kas panākta cenu aptaujas laikā, fiksēta protokolos un šā LĪGUMA Pielikumā Nr.l. Šā LĪGUMA Pielikuma Nr. l noteiktā PRECES cena var mainīties 15 % robežās, ja tās cenu izmainās (kritumu vai kāpumu) izraisa cenas svārstības pasaules naftas tirgū, izmaiņas likumdošanas normatīvajos aktos, kā arī citu, no IZPILDĪTĀJA neatkarīgu apstākļu dēļ, un ko IZPILDĪTĀJS spējīgs pamatot un pierādīt, iesniedzot rakstisku skaidrojumu. Šādas LĪGUMA kopējās summas izmaiņas LĪDZĒJI veic, parakstot attiecīgu Vienošanās. Vienošanās stājas spēkā 10 (desmit) dienu laikā no tā parakstīšanas dienas un ir šī Līguma neatņemama sastāvdaļa”.

Vēlamies paskaidrot, ka degvielas mazumtirdzniecības tirgus specifika nosaka, ka nav iespējams fiksēt degvielas cenu, turklāt uz 12 mēnešiem. Tā vietā piegādātājs piešķir fiksētu atlaidi no degvielas mazumtirdzniecības cenas pirkuma izdarīšanas brīdī, kas netiek samazināta visu līguma darbības laiku. Turklāt degvielas cena mazumtirdzniecībā var mainīties pat vairākas reizes dienā, kā rezultātā ir tehniski neiespējami katras degvielas mazumtirdzniecības cenas izmaiņas rakstiski izskaidrot un saskaņot.

Lūdzam atcelt nolikumā ietverto prasību par degvielas cenas fiksēšanu visā ilguma darbības laikā, tā vietā nosakot piedāvājuma norādīt kādas konkrētas dienas degvielas mazumtirdzniecības cenu, kas kalpos tikai piedāvājumu salīdzināšanai, un norādīt fiksētu atlaidi, kas visā līguma darbības laikā nevar tik samazināta.

Pamatojoties uz iepriekš mīnēto, kā arī lai aizsargātu pasūtītāju no piegādātāja nepamatojas degvielas mazumtirdzniecības cenu celšanas, lūdzam rast iespēju iepirkuma nolikumam pievienotā līguma projekta 3.1.punktu izteikt šādā redakcijā: „IZPILDĪTĀJS garantē LĪGUMA darbības laikā fiksētu atlaidi LVL/l no PRECES mazumtirdzniecības cenas pirkuma izdarīšanas brīdī. Fiksēto atlaidi Līguma darbības laikā IZPILDĪTĀJS nav tiesīgs samazināt. IZPILDĪTĀJS pārdodamās degvielas cenu var mainīt tikai pamatojoties uz cenu svārstībām pasaules naftas tirgū, izmainām likumdošanas normatīvajos aktos, valūtas kursa svārstībām, kā arī citiem, no IZPILDĪTĀJA neatkarīgiem, faktoriem, kas ietekmē degvielas cenu. Ja PIRCĒJS ir konstatējis, ka IZPILDĪTĀJA piedāvātā cena pārsniedz attiecīgās degvielas vidējo tirgum cenu līmeni vairāk nekā par 10 %, PIRCĒJS pēc savas iniciatīvas var izbeigt Līguma darbību pirms Līguma termiņa beigām”.
Uz izteikto lūgumu tiek sniegta sekojošas atbildes:

Atbilstoši iepirkuma nolikuma 4.6.3.punktam Pretendents Finanšu piedāvājumā norāda vienas vienības cenu un kopējo cenu, par kādu tiks piegādātas Tehniskajām specifikācijām atbilstošas preces visā līguma darbības periodā. Piedāvājuma cenā ir jāietver visas izmaksas, kas rodas pretendentam, izpil​dot pa​sūtījuma saistības, attiecīgi šajā gadījumā Pretendentam vienības cenā ir jāiekļauj visas papildizmaksas, izmaksas neparedzētiem gadījumiem un visa veida riski, kas nepieciešami lai saskaņā ar Līgumu sagatavotu piedāvājumu, tajā skaitā arī jāizvērtē iespējamās atlaides Pasūtītājam iegādājoties preci.

Jautājums, kas saistīts ar Līguma projekta 3.1.punkta grozījumiem, paziņojam, ka tas netiks grozīts, līdz ar to garantējot Izpildītājam, gadījumā, ja preces cenas mazumtirdzniecībā būtiski mainīsies, neizbeidzot līguma saistības atļaut Izpildītājam palielināt cenu vienības līdz 15%, ja tas tiešām spēs pamatot un pierādīt šo preču cenu pieaugumu.
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