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Svarīgākie paveiktie darbi 2014. gadā projektā „Projektēšana, būvdarbi un tehnoloģisko iekārtu piegādes projekta „Papildus infrastruktūras izveide sadzīves atkritumu poligonā „Cinīši” ietvaros” (Nr. SIA AADSO 2012/01 KF
Līdz ar 2014.gada noslēgumu projekta „Projektēšana, būvdarbi un tehnoloģisko iekārtu piegādes projekta „Papildus infrastruktūras izveide sadzīves atkritumu poligonā „Cinīši” ietvaros” (Nr. SIA AADSO 2012/01 KF) ietvaros ir sasniegts ievērojams progress būvdarbu izpildē.

Kā viens no lielākajiem sasniegumiem 2014.gadā ir pilnīga mobilizācijas darbu pabeigšana, poligona tehnikas mazgātavas izveide. Praktiski ir pabeigta angāra atkritumu priekšapstrādes un šķirošanas iekārtu izvietošanai ar asfaltbetona laukumu, saistīto inženierkomunikāciju (lietus ūdens, ražošanas notekūdeņu, ūdensapgādes un elektroapgādes, drošības sistēmas un citas saistītās nepieciešamās komunikācijas) izbūve un lielgabarīta atkritumu īslaicīgās uzglabāšanas laukuma paplašināšanas darbi.

Pie poligona infrastruktūras zonas attīstības pozīcijas kā galveno no svarīgākajiem paveiktajiem darbiem var minēt poligona iekšējo pievedceļu būvniecības II kārta norisi, kuras realizācija 2014.gada beigās praktiski var tikt uzskatīta kā pabeigta.
Projekts tiek īstenots Kohēzijas fonda darbības programmas “Infrastruktūra un pakalpojumi” Papildinājuma 3.5.1.2.2. apakšaktivitātes „Reģionālu atkritumu sistēmu attīstība” ietvaros. Projektu paredzēts īstenot līdz 2015.gada 1.jūnijam. 
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