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Pabeigti būvdarbi projektā „Projektēšana, būvdarbi un tehnoloģisko iekārtu piegādes projekta „Papildus infrastruktūras izveide sadzīves atkritumu poligonā „Cinīši” ietvaros” (Nr. SIA AADSO 2012/01 KF
2015.gada 31.martā notika projekta „Projektēšana, būvdarbi un tehnoloģisko iekārtu piegādes projekta „Papildus infrastruktūras izveide sadzīves atkritumu poligonā „Cinīši” ietvaros” (Nr. SIA AADSO 2012/01 KF) nodošana ekspluatācijā.
Projekta ietvaros ir pabeigtas visas paredzētās būvdarbu pozīcijas (paplašināts lielgabarīta atkritumu īslaicīgās uzglabāšanas laukums, izveidots priekšapstrādes iecirknis, palielināta infiltrāta savākšanas un attīrīšanas sistēmas kapacitāte, izbūvēta poligona gāzu savākšanas sistēma, izbūvēta gāzes sadedzināšanas lāpa, paplašināts kompostēšanas laukums, izveidota poligona tehnikas mazgātava, izbūvēta poligona iekšējo pievadceļu būvniecības II.kārta, paplašināts ugunsdzēsības un apsardzes prasībām atbilstošs kontūrceļš u.c.).

Projekts tiek īstenots Kohēzijas fonda darbības programmas “Infrastruktūra un pakalpojumi” Papildinājuma 3.5.1.2.2. apakšaktivitātes „Reģionālu atkritumu sistēmu attīstība” ietvaros. Projektu paredzēts īstenot līdz 2015.gada 27.septembrim. 
Papildus informācija:

Projekta vadītājs Aivars Pudāns

Tālr.: 654 23817

Informāciju sagatavoja: 

Projekta asistents Kaspars Laizāns
e-pasts: kaspars.aadso@inbox.lv
Mob.tel. 29605014
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