PAMATOJOTIES UZ 
Sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Atkritumu Apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību Organizācija”
 2025.gada 24.janvāra dalībnieku kopsapulces lēmumu Nr.2025/3

TIKA PIEŅEMTS SEKOJOŠS LĒMUMS

[bookmark: _Hlk57740699]Darba kārtība:
1. [bookmark: _Hlk140660043]Par pamatkapitāla palielināšanu un pamatkapitāla palielināšanas noteikumu apstiprināšanu.
2. Par SIA „AADSO” statūtu grozījumiem sakarā ar pamatkapitāla palielināšanu.

Balsojums PAR  53.82% (Daugavpils valstspilsētas pašvaldība: 338 daļu skaits, pārstāv 53.82% no balsstiesīgā pamatkapitāla;)
PRET 32.49% (Augšdaugavas novada pašvaldība: 133 daļu skaits, pārstāv 21.18% no balsstiesīgā pamatkapitāla; Preiļu novada pašvaldība: 41 daļu skaits, pārstāv 6.53% no balsstiesīgā pamatkapitāla; Līvānu novada pašvaldība: 30 daļu skaits, pārstāv 4.78% no balsstiesīgā pamatkapitāla)
Papildus tiek ziņots, par izteikto Līvānu novada pašvaldības pārstāvja komentāru: “Ņemot vērā Augšdaugavas pašvaldības vēstuli Nr. 2.1.-9/64 par grozījumiem kapitālsabiedrības statūtos, kas būtiski mainītu dalībnieku sapulces lēmumu pieņemšanas kārtību, uzskatu, ka pamatkapitāla palielināšanas jautājums būtu skatāms pēc piedāvātajām izmaiņām kapitālsabiedrības statūtos”. Attiecībā uz komentāru kapitālsabiedrība ziņo, ka šāda vēstule kapitālsabiedrībā netika saņemta.
Ņemot vērā to, ka saskaņā ar statūtu 6.8.punktu atkārtotā sapulcē nav sasniegts noteiktais kvorums 66.67% no balsstiesīgā pamatkapitāla, sapulcē izskatāmais darba kārtības jautājums netiek pieņemts.
Saskaņā ar Statūtu 6.8.punktu: “Ja noteiktā kārtībā sasauktā Dalībnieku Sapulce nav lemttiesīga tāpēc, ka tajā nav noteiktā kvoruma vai nav pieņemts balsstiesīgais lēmums, tādā gadījumā viena mēneša laikā jāsasauc atkārtotu Dalībnieku Sapulci ar tādu pašu dienas kārtību vai arī ar tiem darba kārtības jautājumiem, par kuriem netika pieņemts lēmums.”
Ņemot vērā augstāk norādīto, tiek ziņots, ka viena mēneša laikā tiks sasaukt Dalībnieku sapulce ar tādu pašu dienas kārtību.
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