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ATKLĀTA KONKURSA

„Projektēšana, būvdarbi un tehnoloģisko iekārtu piegādes projekta „Papildus infrastruktūras izveide sadzīves atkritumu poligonā „Cinīši” ietvaros”

(id.Nr.SIA AADSO 2011/05KF)

NOLIKUMA Grozījumi Nr.1
Daugavpilī, 2012
Ņemot vērā to, ka „Paziņojums par līgumu” tika publicēts Iepirkumu uzraudzības biroja mājas lapā 2011.gada 21.decembrī, Iepirkuma komisija nolemj atbilstoši Publisko iepirkuma likuma 29.panta 3.punktu, kur „Pasūtītājs, nemainot piedāvājuma iesniegšanas termiņu, var izdarīt grozījumus konkursa nolikumā, ja netiek būtiski mainītas tehniskās specifikācijas vai citas prasības, bet ne vēlāk kā 15/piecpadsmit/ dienas pirms piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām”, un ņemot vērā to, ka Pasūtītājs projektēšanas darbu izpildei pieprasīja maksimāli trīs kalendāro mēnešu izpildes laiku, lai nodrošinātu operatīvu projekta virzību. Tomēr, ņemot vērā LR normatīvajos aktos noteiktos maksimālos termiņus dažādu institūciju dokumentu un saskaņojumu saņemšanas procesam, Iepirkuma komisija ir nolēmusi veikt sekojošus grozījumus Konkursa nolikumā:
1. Konkursa nolikuma 2.1.14.punkts tiek izteikts sekojošā redakcijā:

„2.1.14. Šīs sadaļas 2.1.1.-2.1.13.punktos minētās prasības Uzņēmējam jāizpilda četru kalendāro mēnešu laikā no Līguma spēkā stāšanās dienas, pretējā gadījumā Līgums tiks lauzts, kā arī tiks piemērots līgumsods 5000,00 LVL (pieci tūkstoši lati, 00 santīmi) apmērā.”;

2. Konkursa nolikuma A pielikuma Tehniskā specifikācija 3.2.punkta 1.rindkopas 2.teikums tiek izteikts sekojošā redakcijā:

„Saskaņā ar 2.1.14.punktu, Uzņēmējam šajā punktā minētais jāizpilda četru kalendāro mēnešu laikā no Līguma spēkā stāšanās dienas, pretējā gadījumā Līgums tiks lauzts, kā arī tiks piemērots līgumsods 5000,00 LVL (pieci tūkstoši lati, 00 santīmi) apmērā.”;

3. Konkursa nolikuma C1 pielikums: Piedāvājuma pielikums Speciālie noteikumi, 15.2.punkta 2.teikums tiek izteikts sekojošā redakcijā:

„Pirmo rindkopu papildināt ar jaunu (h) apakšpunktu šādā redakcijā: „nenodrošina būvatļaujas saņemšanu Līguma darbu izpildei četru kalendāro mēnešu laikā no Līguma spēkā stāšanās dienas.”.
4. Konkursa nolikuma C1 pielikums: Piedāvājuma pielikums Speciālie noteikumi, 4.2.punkta 1.teikums tiek izteikts sekojošā redakcijā:

„Otrās rindkopas otro teikumu izteikt šādā redakcijā: „Līguma izpildes nodrošinājumu izdod Latvijas Republikā vai citā Eiropas Savienības vai Eiropas Ekonomiskās zonas dalībvalstī reģistrēta banka vai apdrošināšanas sabiedrība, kas Latvijas Republikas normatīvajos tiesību aktos noteiktajā kārtībā ir uzsākusi pakalpojumu sniegšanu Latvijas Republikas teritorijā, un tam jāatbilst Speciālajiem noteikumiem pievienotajai veidnei. Pirms Līguma izpildes nodrošinājuma izsniegšanas tā projektu Uzņēmējs saskaņo Inženieri un Pasūtītāju.”;

5. Konkursa nolikuma C1 pielikums: Speciālo noteikumu pielikumi, Līguma izpildes garantijas veidne tiek izteikta sekojošā redakcijā:

„Iepirkuma līgums. Projektēšana un būvdarbi (LF-2)

 Speciālo noteikumu pielikums LF-A:

Līguma izpildes nodrošinājuma veidne

SIA „Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija ” 

Reģistrācijas Nr.: 41503029988

Adrese: Ģimnāzijas iela 28-2, Daugavpils, LV – 5400 

LĪGUMA IZPILDES GARANTIJA

Līguma „Projektēšana, būvdarbi un tehnoloģisko iekārtu piegādes projekta „Papildus infrastruktūras izveide sadzīves atkritumu poligonā „Cinīši” ietvaros” (Nr.<līguma numurs>) izpildes garantija

<Vietas nosaukums>, <gads>.gada <datums>.<mēnesis>
Mēs, <Bankas vai apdrošināšanas sabiedrības nosaukums, reģistrācijas numurs un adrese>, neatsaucami apņemamies 5 dienu laikā no Pasūtītāja rakstiska pieprasījuma, kurā minēts, ka

<Uzņēmēja nosaukums>

<reģistrācijas numurs>

<adrese>
(turpmāk – Uzņēmējs) 

nav izpildījis no <gads>.gada <datums>.<mēnesis> noslēgtā līguma „Projektēšana, būvdarbi un tehnoloģisko iekārtu piegādes projekta „Papildus infrastruktūras izveide sadzīves atkritumu poligonā „Cinīši” ietvaros” (Nr.<līguma numurs>; turpmāk – Līgums) izrietošās saistības, tostarp ja Uzņēmējs nav pagarinājis šo garantiju (turpmāk – Garantija) gadījumā, ja 28 dienas pirms Garantijas beigu datuma saskaņā ar Līguma 11.9.apakšpunktu [Līguma izpildes apstiprinājums] nav izdots Līguma izpildes apstiprinājums, norādot ko Uzņēmējs nav izpildījis,

saņemšanas dienas, neprasot Pasūtītājam pamatot savu pieprasījumu, izmaksāt Pasūtītājam jebkuru tā pieprasīto summu vai summas, kas kopumā nepārsniedz <summa cipariem> LVL (<summa vārdiem> latus), maksājumu veicot uz pieprasījumā norādīto norēķinu kontu.

Pasūtītāja pieprasījumam jābūt saņemtam iepriekš norādītajā adresē ne vēlāk kā Garantijas beigu datumā - <gads>.gada <datums>.<mēnesis>
.

Pieprasījumu parakstījušās personas parakstam jābūt notariāli apliecinātam, vai arī pieprasījums iesniedzams ar bankas, kas apkalpo Pasūtītāju, starpniecību. Šajā gadījumā pieprasījumu parakstījušās personas parakstu apliecina banka.
Šai garantijai ir piemērojami Starptautiskās Tirdzniecības un rūpniecības kameras Vienotie noteikumi par pieprasījumu garantijām Nr.758 („The ICC Uniform Rules for Demand Guaranties”, ICC Publication No.758), kā arī Latvijas Republikas normatīvie tiesību akti. Visi strīdi, kas radušies saistībā ar piedāvājuma nodrošinājumu, izskatāmi Latvijas Republikas tiesā saskaņā ar Latvijas Republikas normatīvajiem tiesību aktiem.

	<Paraksttiesīgās personas amata nosaukums, vārds un uzvārds>

	<Paraksttiesīgās personas paraksts>

	<Bankas vai apdrošināšanas sabiedrības zīmoga nospiedums>”.




6. Konkursa nolikuma 6.1.2.punkts tiek izteikts sekojošā redakcijā:

„6.1.2. Piegādātāji piedāvājumus var iesniegt līdz 2012.gada 13.februārim plkst.10.00 SIA „Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija” telpās „Cinīši”, Demenes pagasts, Daugavpils novads, piedāvājumus iesniedzot personīgi vai atsūtot pa pastu. Pasta sūtījumam jābūt saņemtam šajā punktā norādītajā adresē līdz šajā punktā minētajam termiņam. Iesniegtie piedāvājumi ir Pasūtītāja īpašums.”;

7. Konkursa nolikuma 6.1.3.punkts tiek izteikts sekojošā redakcijā:

„6.1.3. Piedāvājumi tiks atvērti SIA „Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija ” telpās „Cinīši”, Demenes pagasts, Daugavpils novads, 2012.gada 13.februārī plkst. 10.00. Piedāvājumu atvēršana ir atklāta. Pretendents (ja pretendents ir fiziska persona) piedāvājumu atvēršanā uzrāda personu apliecinošu dokumentu, savukārt, pretendenta pārstāvis - personu apliecinošu dokumentu, kā arī dokumentu, kas apliecina tā tiesības pārstāvēt attiecīgo pretendentu.”;

8. Konkursa nolikuma 6.3.7.punkta e.apakšpunkts tiek izteikts sekojošā redakcijā:

„e. atzīmi ”Piedāvājums atklātajam konkursam ”Projektēšana, būvdarbi un tehnoloģisko iekārtu piegādes projekta „Papildus infrastruktūras izveide sadzīves atkritumu poligonā „Cinīši” ietvaros” (id.Nr.SIA AADSO 2011/05KF). Neatvērt līdz 2012.gada 13.februārim plkst.10.00”.”.

� Datums 70 dienas pēc Defektu paziņošanas perioda paredzamā beigu datuma.
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