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	Nolikums. Projektēšana, būvdarbi un tehnoloģisko iekārtu piegādes projekta „Papildus infrastruktūras izveide sadzīves atkritumu poligonā „Cinīši” ietvaros
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ATKLĀTA KONKURSA

„Projektēšana, būvdarbi un tehnoloģisko iekārtu piegādes projekta „Papildus infrastruktūras izveide sadzīves atkritumu poligonā „Cinīši” ietvaros”

(id.Nr.SIA AADSO 2012/01KF)

NOLIKUMA Grozījumi Nr.4
Daugavpilī, 2012
Pamatojoties uz to, ka LR Iepirkumu uzraudzības birojā 2012.gada 07.maijā tika iesniegta sūdzība atklātā konkursā “Projektēšana, būvdarbi un tehnoloģisko iekārtu piegādes projekta „Papildus infrastruktūras izveide sadzīves atkritumu poligonā „Cinīši” ietvaros”, identifikācijas Nr. SIA AADSO 2012/01KF, kā arī pamatojoties uz to, ka „Paziņojums par līgumu” tika publicēts Iepirkumu uzraudzības biroja mājas lapā 2012.gada 10.februārī, un termiņš, kad Pasūtītājs var izdarīt grozījumus iepirkuma procedūras dokumentos ir pagājis, tas ir 15 dienas Iepirkuma komisija nolema atbilstoši atklāta konkursa nolikuma prasībām un Publisko iepirkuma likuma 29.panta trešās un septītās daļas regulējumam nolemj pagarināt pretendentu piedāvājumu iesniegšanas termiņu, attiecīgi veikt sekojošus grozījumus nolikumā un paziņojumā par līgumu:

1. Izteikt nolikuma 4.2.punktu sekojošā redakcijā:

„Pasūtītājs nodrošina brīvu un tiešu elektronisku pieeju Nolikumam un visiem papildus nepieciešamajiem dokumentiem, kā arī iespēju ieinteresētajiem piegādātājiem iepazīties uz vietas ar Nolikuma dokumentiem, sākot ar atklātā konkursa izsludināšanas brīdi līdz 2012.gada 31.maijam plkst.11:00, SIA „Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija” birojā Ģimnāzijas ielā 28 – 2, Daugavpilī, LV-5400, katru darba dienu no plkst. 9:00 līdz 16:00, iepriekš piesakoties pa telefonu 65423817.”

2. Izteikt nolikuma 8.1.2.punktu sekojošā redakcijā:

„ Piegādātāji piedāvājumus var iesniegt līdz 2012.gada 30.maijam no plkst.09.00 līdz plkst.16.00, SIA “Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija” birojā Ģimnāzijas ielā 28-2, Daugavpilī, LV – 5400, 2012.gada 31.maijā no plkst.08.00 līdz plkst.11.00 SIA “Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija” telpās „Cinīši”, Demenes pagasts, Daugavpils novads, piedāvājumus iesniedzot personīgi vai atsūtot pa pastu. Pasta sūtījumam jābūt saņemtam šajā punktā norādītajā adresē līdz šajā punktā minētajam termiņam. Iesniegtie piedāvājumi ir Pasūtītāja īpašums.”

3. Izteikt nolikuma 8.1.3.punktu sekojošā redakcijā:

„Piedāvājumi tiks atvērti SIA „Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija ” telpās „Činīši”, Demenes pagasts, Daugavpils novads, 2012.gada 31.maijā plkst. 11.00. Piedāvājumu atvēršana ir atklāta. Pretendents (ja pretendents ir fiziska persona) piedāvājumu atvēršanā uzrāda personu apliecinošu dokumentu, savukārt, pretendenta pārstāvis - personu apliecinošu dokumentu, kā arī dokumentu, kas apliecina tā tiesības pārstāvēt attiecīgo pretendentu.”

4. Izteikt nolikuma 10.1.7.punktu sekojošā redakcijā:

10.1.7. Piedāvājumu iesniedz aizlīmētā ārējā iepakojumā, uz kura norāda:

a. Pasūtītāja nosaukumu, reģistrācijas numuru un adresi, 

b. Pasūtītāja kontaktpersonas vārdu, uzvārdu un telefona numuru,

c. pretendenta nosaukumu, reģistrācijas numuru (ja pretendents ir juridiska persona vai personālsabiedrība) vai personas kodu (ja pretendents ir fiziska persona) un adresi, 

d. pretendenta kontaktpersonas vārdu, uzvārdu, telefona un faksa numuru,

e. atzīmi ”Piedāvājums atklātajam konkursam ”Projektēšana, būvdarbi un tehnoloģisko iekārtu piegādes projekta „Papildus infrastruktūras izveide sadzīves atkritumu poligonā „Cinīši” ietvaros” (id.Nr.SIA AADSO 2012/01KF). Neatvērt līdz 2012.gada 31.maijam plkst.11.00”.
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