ATKLĀTĀ KONKURSA NOLIKUMA SKAIDROJUMI NR.1

Par atklāta konkursa (iepirkuma identifikācijas

 Nr. SIA AADSO 2011/05KF)

nolikuma skaidrojumiem

Sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Atkritumu Apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību Organizācija” atklātā konkursa “Projektēšana, būvdarbi un tehnoloģisko iekārtu piegādes projekta „Papildus infrastruktūras izveide sadzīves atkritumu poligonā „Cinīši” ietvaros”  (identifikācijas Nr. SIA AADSO 2011/05KF)  iepirkuma komisija saņēma ieinteresētās personas vēstuli ar lūgumu sniegt nolikuma skaidrojumus. 

Ir uzdoti sekojoši  jautājumi:

1) Konkursa nolikuma 9.3.4.1.apakšpunkta vi. Sadaļā ir noteikts, ka pretendentam ir jānodrošina projektētājs, kuram ir spēkā esošs būvniecības speciālistu sertificēšanas institūcijas izsniegts sertifikāts Tehniskajā specifikācijā paredzēto būvdarbu projektēšanai saskaņā ar Ministru kabineta 08.07.2003. noteikumiem Nr.383 „Noteikumi par būvprakses un arhitekta prakses sertifikātu piešķiršanu, reģistrēšanu un anulēšanu”.

Savukārt Konkursa nolikums paredz piesaistīt arī ārvalstu speciālistus un pretendenti drīkst balstīties uz to pieredzi un kvalifikāciju, lai izpildītu Konkursa nolikuma prasības, kā tas ir noteikts Konkursa nolikuma 9.1.6., 9.3.7. un 10.2.10.3.punktos.

Pamatojoties uz iepriekšminēto ir secināms, ka Konkursa nolikuma prasībās ir pretrunas, tāpēc lūdzam veikt attiecīgas korekcijas Konkursa nolikuma 9.3.4.1. sadaļā vi. vai izslēgt Konkursa nolikuma apakšpunkta 9.3.4.1. sadaļā vi. noteikto prasību, ja pretendents paredz balstīties uz ārvalstu speciālista kvalifikāciju un pieredzi.

2) Konkursa nolikuma 9.3.4.2.apakšpunkta vi. sadaļā ir noteikts, ka pretendentam ir jānodrošina būvdarbu vadītājs, kuram ir spēkā esošs būvniecības speciālistu sertificēšanas institūcijas izsniegts sertifikāts Tehniskajā specifikācijā paredzēto būvdarbu projektēšanai saskaņā ar Ministru kabineta 08.07.2003. noteikumiem Nr.383 „Noteikumi par būvprakses un arhitekta prakses sertifikātu piešķiršanu, reģistrēšanu un anulēšanu”.

Savukārt Konkursa nolikums paredz piesaistīt arī ārvalstu speciālistus un pretendenti drīkst balstīties uz to pieredzi un kvalifikāciju, lai izpildītu Konkursa nolikuma prasības, kā tas ir noteikts Konkursa nolikuma 9.1.6., 9.3.7. un 10.2.10.3.punktos.

Pamatojoties uz iepriekšminēto ir secināms, ka Konkursa nolikuma prasībās ir pretrunas, tāpēc lūdzam veikt attiecīgas korekcijas Konkursa nolikuma 9.3.4.2. sadaļā vi. vai izslēgt Konkursa nolikuma apakšpunkta 9.3.4.2. sadaļā vi. noteikto prasību, ja pretendents paredz balstīties uz ārvalstu speciālista kvalifikāciju un pieredzi.

Uz iesniegtajiem jautājumiem tiek sniegtas sekojošas atbildes:
Atbilstoši atklātā konkursa nolikuma 9.3.4.1.apkakšpunktam Pretendentam ir jānodrošina Pasūtītājs ar projektētāju, un nolikuma 9.3.4.2.apkakšpunktam Pretendentam ir jānodrošina Pasūtītājs ar būvdarbu vadītāju, kuram ir spēkā esošs būvniecības speciālistu sertificēšanas institūcijas izsniegts sertifikāts Tehniskajā specifikācijā paredzēto būvdarbu projektēšanai saskaņā ar Ministru kabineta 08.07.2003. noteikumiem Nr.383 „Noteikumi par būvprakses un arhitekta prakses sertifikātu piešķiršanu, reģistrēšanu un anulēšanu”. 

Paskaidrojam, ka gadījumā ja Pretendents nevar nodrošināt Pasūtītāju ar nolikuma 9.3.4.1.un 9.3.4.2. apakšpunktā minēto speciālistu, tas saskaņā ar nolikuma 9.3.7. punktu var piesaistīt apakšuzņēmējus un balstīties uz citu personu (Persona, uz kuras iespējām pretendents balstās) iespējām, lai apliecinātu, ka pretendenta kvalifikācija atbilst Pretendenta kvalifikācijas prasībām. Šādā gadījumā pretendents pierāda, ka viņa rīcībā būs nepieciešamie resursi. Un saskaņā ar nolikuma 10.2.10.punktu, ja Pretendents piesaista ārzemju speciālistu tad, tas saskaņā ar nolikuma prasībām iesniedz Pasūtītājam ārvalstu speciālista licences, sertifikāta vai cita dokumenta attiecīgo pakalpojumu sniegšanai (ja šādu dokumentu nepieciešamību nosaka attiecīgās ārvalsts normatīvie tiesību akti) kopijas un apliecinājumus par to, ka ārvalstu speciālists atbilst izglītības un profesionālās kvalifikācijas prasībām attiecīgas profesionālās darbības veikšanai Latvijas Republikā un gadījumā, ja ar pretendentu tiks noslēgts iepirkuma līgums, līdz Būvniecības uzsākšanai ārvalstu speciālists iegūs profesionālās kvalifikācijas atzīšanas apliecību vai reģistrēsies attiecīgajā profesiju reģistrā. Līdz ar ko Pasūtītājs neveiks nolikumā korekcijas, jo visas prasības speciālistiem ir atrunātas nolikumā.

Papildus informējam: Kā skaidro Latvijas būvinženieru savienības speciālisti, lai ārzemju būvspeciālisti saņemtu vai  pagarinātu  būvprakses  sertifikātu  būvdarbu  vadīšanā,   būvuzraudzībā  vai citās  LBS  BSSI  sertificējamajās  jomās,  viņiem  ir  jāveic  visas  tās  pašas  procedūras,  kuras  atbilstoši  LBS BSSI Kvalitātes  rokasgrāmatai  veic  Latvijas  būvspeciālisti. 

Sertifikātu  saņemot  pirmo  reizi  ārzemju   būvprakses  sertifikāta  pretendentam  ir  jāgriežas  LBS  BSSI,  lai  saņemtu  informāciju  par  veicamajām  darbībām un  to  secību .


Pirmkārt,  ir  jāsaņem  LR  Izglītības  un  zinātnes  ministrijas  Akadēmiskās izglītības centra (AIC) atzinums  par  pretendenta  profesionālās izglītības  atbilstību  līmeņu – „A2”, „A1”, „V” prasībām saskaņā  ar 2003. gada 8. jūlija LR  MK  noteikumiem  Nr. 383 „Noteikumi  par  būvprakses  un  arhitekta  prakses  sertifikātu  piešķiršanu , reģistrēšanu  un  anulēšanu”. Ar sīkāku informāciju par ārvalstu speciālistu sertificēšanu Jūs varat iepazīties ienākot pēc šīs Internet hipersaites (www.building.lv/lbs/dokumenti/LBSBSSIprocedura.doc)
